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Ata nº 352/11 

Aos treze dias do mês de abril de 2011, reuniram-se em Sessão Solene no Auditório da 

Prefeitura Municipal de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Feito o Protocolo e compondo a mesa 

Diretora, foi entoado o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão Solene. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico 

e a chamada dos Srs. Vereadores. Dando continuidade o Sr.Presidente saudou o Srs. Vereadores, 

o Prefeito Municipal Marculino Luís Fontana, o Vice-Prefeito Carlos Santa Catarina, o 

Palestrante Sr.Vilmar Fruscalso, os Secretários Municipais, professores, os Servidores e a 

comunidade em geral. Também convidou Sr. Vilmar Fruscalso para fazer seu pronunciamento e 

em seguida dar início a palestra, Sr. Vilmar saúda Sr.Prefeito, Vice-Prefeito, Sr. Presidente da 

Câmara, Srs. Vereadores, Secretários presentes em geral todos os presentes, em seguida da início 

a palestra com o assunto Lixo e Meio Ambiente. Após o término da palestra, com a palavra o Sr. 

Marculino Luís Fontana Prefeito Municipal, agradece o Sr. Almir Bampi Presidente da Câmara, 

Sr.Vereadores, Palestrante Sr.Vilmar Fruscalso, aos secretários, professores ao Sargento Vieira, 

ao Paulo da Emater e todos os presentes e  fala que é uma honra participar do 11º Aniversario do 

Município de Cruzaltense, parabeniza ainda a iniciativa do presidente por ter convidado o Sr. 

Vilmar Fruscalso, para fazer a palestra com um assunto muito importante para os Munícipes, que 

várias vezes o mesmo não se encontra no município por estar fazendo palestras em outros 

municípios pois seu potencial é muito bom e convida a todos para a participar das programações  

do Município e que se precisarem  de qualquer coisa  podem  contar com o Prefeito que estará a 

disposição de todos e agradece a todos. Com a palavra o Sr. Presidente da Câmara Municipal 

fala que por motivos do horário os Vereadores abriram mão de seus pronunciamentos, agradeceu 

as Autoridades e as pessoas presentes, e agradece por participar de mais um Aniversário do 

Município.Como não havia mais nada a tratar. Em nome de Deus o Sr.Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão Solene. 

  

 


